HpaBnna IKCIUIyaTalud U TEXHHUYECKOro OGCJ'ly)Kl/lBaHl/lﬂ
1. Texuuueckoe obcnyxuBanue TCY 3akimoyaercsi B HEPUOANYECKOM 0cMOTpe 00ToBBIX coenunenuii TCY ¢
aBTOMOOMIIEM, KPEIUICHUS IPHOOPOB dIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSHHS OKpalleHHoi mosepxHoctu TCY. B

LeJsIX IpeoTBpalieHust nosBieHust koppozun TCY HeoOXOmUMMO coepKaTh B YHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
AKTUBHBIX MATEPHAIIOB (JIOPOXKHAS COJIb, TPA3b M BJjiara). IIpu 06HApYKEHUH LAPaIHH, CKOJOB MOBPEXKIEHHOE I ACPS
MECTO HeoOXOAMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHMBAIOIICH KPACKOH, THOO OOPATUTHECS B CEPBHCHYIO CITYXOY.

2. Ecnu aBTOMOOWMIb dKCILUTyaTHpyeTcs: Oe3 mpHiena, HeoOX0AUMO CLEHOM LIap MOKPBITh 3aLIUTHOI CMa3KoH 1
HaJIeTh 3alMTHBIA Koimak. [Ipu cuenke mnpuuena ¢ aBTOMOOHMJIEM LIap JOJKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOM.

3. Ilocne ¢ukcauuu cuenHoi roaoBku mnpuiena Ha mape TCY, OCYLIECTBISTh CTPAXOBOYHYIO CBS3b MPHILIEHA
¢ aBToMOOMIIeM, ucnonb3yto netiao Ha TCY aist KpemsieHus CTPaXOBOYHBIX LiETeit.

4. TTocne po6era 1000 kM ¢ MPHUIIETIOM IPOBEPUTH 3aTSKKY BeeX pe3b00BbIX coenunennii TCY. M H CprKu nA NO MOHTA )Ky TAroBo-

° y y y cuenHoro ycrpomcrsa 2634, c
e jomyckaercss OyKCHPOBKA HNPHUENOB IOJHOW Maccoii 0oJee yKasaHHO W co -
CKOPOCTBIO, mpeBbImameii 90 km/4ac. wapoBbIiM ycTpOoUcTBOM TMNa F ansa

. aBTomob6unen Fiat Ducato, Citroen
IF'APAHTHUUHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

1. OO0 «3i-Cu-ITu-O¢c ABToMOTHBY» rapanTHpyeT 6e3oTkasHyo padory TCY B Teuenun 24 Mecsies Ja m pe I‘, Peugeot Boxer
CO JIHS YCTaHOBKH B CIIELUAIU3UPOBAHHON MAacTEpCKOH, MPU YCIOBUM €ro SKCIUTyaTallud B MOJIHOM

COOTBETCTBHH C HACTOSIIIUM PyKOBOJICTBOM. (Tcy 2634- F)
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeenHoCmy 3a 6e3onacnocms u Haodexcnocmsy paoomuvt TCY npu
6HeceHuu nompedbumenem UMeHeHUIl 8 €20 KOHCMPYKYUIO, @ MAKJIce NPU 3aMene 601mog u 2aek ¢
Knaccom npounocmu nudice 8.8 .

2. JIroGble mpeTeH3u: NPUHUMAIOTCS BO BHHMAHHWE TOJBKO MPU HAIMYUM 3aIIOJHEHHOTO CBHUJIETEIIb-
cTBa 00 yCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOJAMHCHIO YCTaHOBIIMKA U JBYX 9THKETOK C yIaKOBKH, C yKa3a-
HHUeM KOHTpoJbHOU Macchl TCY u KOpOOKH.

TCY 2634 MoxeT KOMMJIEKTOBATLCS LWAapoOBbIMM yCTponcTBamMm Tuna A, F.
MapkupoBka nsgenunsa Bka4yaeT: aptmkyn TCY M TMN NpUMEHSEMOro LWapoBoro
y3na: tvn A - 2634-A, tvn F - 2634-F

3. UzroroBuTenb ocTaBiasfeT 3a coOOH MpaBo Ha H3MeHeHHe KoHcTpykuuu TCY, mo3toMy HEKOTO-
Ppble M3MEHEHUS, HE yXY/LIAIOIIME €r0 IIPOYHOCTHBIE M IOTPEOHTENLCKHME KAUECTBA, MOTYT OBITH HE ['ox BeITycKa aBTOMOOHIIS 2006 —...
OTpaXC€HbI B HACTOAIIEM PYKOBOJCTBE. 2000
4. Toxanylicta, COXpaHsiiTe HACTOSAILYI0 HHCTPYKIUIO B TEUEHHE BCErO FapaHTUHHOTO Cpo- JlomycTumast mojiHasi Macca npuuerna, Kr.
ka ciykObt TCY. BeprukanbHas Harpy3ka Ha miap, Kr. 100
[tamo OTK JlaTa M3rOTOBJICHHS Tun 1mapa F
Bec nerro, K. 29,1
CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTaHOBJICHO HA @BTOMOOMIIB: ....vvunrreneninenenenenenenenn
Y 01 (31 1 SN VIN e

MLI, KaK yCTaHOBUIHKH TCY Ha naHHOe TPAHCIIOPTHOE CPEACTBO MOATBEPKIAEM, YTO TOYKH Kperie-

Hus ycraHoBku TCY Ha ky3oBe aBTOMOOWJISA, a TaKKe NPOLECC YCTAHOBKH OTBeYal0T TPeOOBaHUAM CepTuHUKAT COOTBETCTBHSA

cXeMbl MOHTAKa, YKA3aHHOH B JAHHOI HHCTPYKIMH N0 MOHTAKY. Ne EARC RU C-RU.AE56.B.00250/20
M.IT JlaTa YCTAHOBKH ......uvevvnvenennnnn. TIOAMHCE ...

000 «3n-Cu-fMn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccus, OpeHOyprckas o6n.,

n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18 -

Ten.: (3537) 42-88-24

bnazooapum Bac 3a mo, umo Bul eviopanu nawe uzoenue. Hadeemcs, umo ono ¢ noanoii mepe (495) 7991 3'4('? .
onpasoaem Bawiu nadercowvl u npu nOKynKe ciedyouiezo agmomoouis Mbl CHO6d MONCeM npu- WWW-a?PS'aUtomOthe-rU E
semcmeosams Bac cpedu nawux nokynamenei. Cuacmaueozo nymu! www.oris-acps.ru/catalog/ 1


http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-250-20.pdf

MpousBoanTENb rapaHTUMpPYeT, YTO AAHHOE M3Aenve Mo UCMNONIb3yEMbIM MaTepua-
nlaM, NpUMEHAEMO TEXHONIOMMN NPOM3BOACTBa U APYrMM MokasaTensaMm CooTBETCTBYeT
obpasuam, npoweawnM UCMbITAHUA Ha MPOYHOCTb M OTBEYAET O6LUMM TEXHUUYECKUM
Bo wu3bexaHue
BO3MOXHbIX OLIJVI6OK, nepej yCTaHOBKOﬁ BHMUMATENTbHO O3HAKOMbTECb C MHCTDYKLLMEVI

TpeboBaHmasM no [OCT P 41.55-2005 (npaBmna ESKOOH N955).

MO MOHTaXy M BO3MOXHOCTbIO NpuMeHeHusa gaHHoro TCY k Bawemy asToMobunto.

norPAAOK MOHTAXA

[OemoHTUpylite 6amnep n BctaBky 6amnepa (BctaBka 60sble He noHaaobuTcs).

Y6epuTte 3arnywkun ¢ asBTomobuna B Toukax kpennexHus TCY.

PacceBepnuTe BHYTPEHHIOK YacTb JIOHXepPOHOB Toukax «D» no d18 mMMm. Tonbko ans Fiat
Dukato XL: cBep-nuTb oTBepctms d11 MM Toykax «D» B COOTBETCTBMM CO CXEMOW, MOTOM
pacceepnMTe BHYTPEHHIOI YacTb JIOHXePOHOB A0 d18 MM.

YctaHoBuTe 6anky TCY K 3aAHel NaHenu u HaXXMBUTE ero B ToYKax «A» n «B».

BHuMaHue! Ecnun B Toukax «A» aBTOMO6UIS 3an0xeHbl rariku M10 To ana KpennieHus
6ankn TCY mncnonb-3yite 60nTbl M10x35 nnn M10x1,25x35 ecnm B Toukax «A» 3a10XeHbl
rankm M10x1,25.

MpwunoxwuTte neBbli U NPaBbii KPOHLUTENHbI K JTOHXEPOHAaM C BHELLHEN CTOPOHbI U
3aKkpenute ux B Toukax «C» n «D» Kak noka3aHo Ha CXeMe MOHTa)a UCMnonb3ys
COOTBETCTBYIOLWME METU3bI.

3akpenuTe KpOoHLITeNHbl NepeknaamHbl B Toukax «G», 3aTeM nepeknagmHy K KpOHLWTEHaM
B TOUKax «H» (CM. CXxeMy MOHTaxa).

YcTtaHoBuWTe NeBbI U NpaBblli YIONKKW, 3aKpenuB MX cHayana B Toykax «K» noTom B Toukax
«J» .

BbictaBuTe TCY No LUEHTPY M 3aTaHUTE BCe 60Tbl C HYXXHbIM MOMEHTOM.

Cpenaiite Bbipe3 B 6amnepe No CxemMe U yCTaHOBUTE ero Ha MecTo, 3aKpenuB HUXHUI KpaW
B TOUKax «N» .

YcTaHoBuUTE Wap 1 NoaApo3eTHUK Ha 6anky TCY Ha Hy)XHOI BbiCOTE.

BbINONHUTE 31EKTPOMOHTAX CUrHaNM3aunu.

YctaHoBky TCY npov3BoAuTb TONbKO cneumannucrtaMm aBToMacTepcKmx

KoMmnnekTHOCTb usaenus
Cxema BrIpe3a
Banka TCY 1 wr. =
JleBbli KPOHLUTEWH 1 wr.
MpaBbl KPOHLWITENH 1 wr.
MepexknaauHa 1 wr.
Kopo6ka ynakoBo4yHas 1 wr.
YnakoBKa nosiMaTusieHoBas 1 wr.
MOMEHT 3aTaXKuN
M6 9,5 Nm
M8 23 Nm FIAT Ducato XL 815 mm
M10 46 Nm
M12 79 Nm v AT K
M14 125 Nm \ °
M16 195 Nm \
M10x1,25 49 Nm o
M12x1,25 87 Nm — 299
M12x1,5 83 Nm

L}

SIebut] KpoHUmeLH

Lo MI240 [
Mz 12 fpyw)
Haida 12
o M2

g 12 fybemrs)
Bmywa (=92 1

Taixa M2 le/kermp)

/Tebsit] Leonok

CXEMA MOHTAXA TCY

Bonm MEX0

lian 12

Himiza O

J

bonm 1525
Lida 8 froyx)
Lidn 8 {ybemrs)

Bam MIK3S

Taia MU le/konmp)

H

it ©

A

Aporumed nepexiadts

Taika M8 fc/konmp)

Banm MIx50
Haiga © fpiw/
Yaiga 2

Bonm M35

Taixa M0 fe/kamp ]

Tbabsid kposwmedy

bam [BxT6
Haida 6 dybemnrs/
Faika M6 (c/komp)

s M2
Laida 404068
Laida 12
Laiga 12 fpywurd

SN Bomm MIZ60
<> K

boam MisxsD
Hiida 16
aika M6 (c/kavmpl

Kopo6ka ynakoBo4yHas

KomnnekTt aBToanektpukn BA®-1801 k-1. | LWanba 12 10 wr.
Bont M12x40 3 wT. | Wanba 10 12 wr.
Bont M12x50 2 wTt. | Wanba 10 npyxuH. 4 wr.
Bont M12x60 1 wr. | Wanba 8 4 wr.
Bont M12x130 2 wt. | Wanba 8 npyxuH. 4 wr.
Bont M16x50 2 wr. | Wanba 8 ysenwnu. 4 wr.
Bont M10x35 8 wt. | Warba 6 ysenuu. 4 wr.
Bont M10x35x1,25 4 wT. | Yronok neebin 1 wr.
Bont M8x25 6 WT. | Yrosok npasbiin 1 wr.
Bont M6x20 2 WrT. Mpwxum M12 2 WT.
lavika M16 c/KOHTPp. 2 wr. | Warnba 12 (40x40x8) 2 wWr.
lavika M12 c¢/KOHTp. 4 wt. | KpoHLWTENH nepeknagmuHsol 2 Wwr.
lavika M10 c¢/KOHTPp. 4 wrt. | Brynka L=92 mmM. 2 Wwr.
laika M8 c/KOHTp. 2 wrt. | Wap tvn F 1 wr.
laika M6 C/KOHTp. 2 WT. | 3aWwmuTHbIM KONMayokK 1 wr.
LWanba 16 4 wTt. | NoaposeTHMK 1 wT.
Lanba 12 npyxwuH. 4 wWr. MHCTPYKUMSA NO MOHTaXy 1 wr.
LWanba 12 ysenwnu. 2 WT.




